



ERRATA 02 DO EDITAL N° 06/2022/IFAM/CAMPUS MAUÉS

Onde se lê:

Item 5 – DO CRONOGRAMA

5.1 O cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo:

Nº	Atividade	Data
1	Inscrições - item 3.2	13/06/2022 a 20/06/2022.
2	Homologação de Inscrições	22/06/2022.
3	Prova de Conhecimento	24 e 27/06/2022.
4	Entrevista	29/06/2022 a 30/06/2022.
5	Resultado Parcial	01/06/2022.
6	Recurso	20/07/2022.
7	Resultado Final	22/07/2022.
8	Início dos trabalhos e vigência da bolsa	01/08/2022
9	Final dos trabalhos e da vigência da bolsa	01/08/2022 a 30/11/2022

Leia-se:

Item 5 – DO CRONOGRAMA

5.2 O cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo:

Nº	Atividade	Data
1	Inscrições - item 3.2	13/06/2022 a 20/06/2022.
2	Homologação de Inscrições	22/06/2022.
3	Prova de Conhecimento	29 e 30/06/2022.
4	Entrevista	20/07/2022.
5	Resultado Parcial	22/07/2022.
6	Recurso	26/07/2022.
7	Resultado Final	27/07/2022.
8	Assinatura do termo de Compromisso	29 e 30/07/2022.
9	Início dos trabalhos e vigência da bolsa	01/08/2022
10	Final dos trabalhos e da vigência da bolsa	01/08/2022 a 30/11/2022

Maués, 28 de junho de 2022.

Carlos Roberto de Oliveira
Diretor Geral Substituto do *campus* Maués
Port. N.º 1.169 – GR/IFAM/2017